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1 Miroir en acajou à fronton découpé orné de deux tablettes XIX

73 x 67 cm

 20
2684 500

2 Meuble bas d'encoignure en chêne formant coffre à deux étagères et ouvrant à une porte en 

façade. Travail néo-rustique

86 x 76 x 50 cm

 40
2684 501

3 Porte-parapluie en fonte laquée bleue. On y joint trois cannes et un bâton à décor sculpté 

d'un serpent et d'épines.

L. 89 cm

 75
2684 502

4 Contenu du placard de l'entrée : lot de livres (jardinage, encyclopédie, sélection du livre, 

livres d'art et divers) et bibelots divers, verrerie, sacs à main, boîtes en fer

 20
2684 503

6 Armoire en chêne et merisier ouvrant à deux portes à décor panneauté, traverse basse à 

décor sculpté de branchages fleuris et d'un insecte stylisé.

Travail régional rustique

H. 197 x 148 x 54 cm

 15
2684 505

8 Buffet deux corps en merisier, travail normand de style Louis Philippe 

222 x 132 x 62cm

 60
2684 507

9 Contenu du buffet : porcelaine, céramique et verrerie (vaisselle courante dépareillée, plats, 

couverts en inox et métal argenté, ustensiles de cuisine, Tupperware, pots à épices, 

assiettes, verres ordinaires, vases, pichets et divers)

 20
2684 508

10 Meuble double en chêne à rideau à hauteur d'appui avec clés et son contenu (livres de 

cuisine) 

H. 120 x 87 x 38 cm

 80
2684 509

11 Réfrigérateur congélateur ARTHUR MARTIN Électrolux. On y joint une desserte pliante
 100

2684 510

12 Entier contenu des placards de la cuisine dont batterie de cuisine (poêles, cocotte-minute, 

casseroles, couverts en inox, etc.), petits électroménagers (bouilloire MOULINEX, grille-pain 

MOULINEX...)

 30
2684 511

13 Petite étagère murale en bois noirci et son contenu : théières en faïence fantaisie
 40

2684 512

14 Table ovale à abattant en merisier à pieds en bois tourné

L. 150 x 120 cm

 60
2684 513

15 Suite de 5 chaises paillées néo rustiques dont 2 dépareillées (petits accident au paillage)
 10

2684 514

16 Ensemble de cuivres et d'étains
 10

2684 515

17 Bureau scriban en acajou surmonté d'une bibliothèque à deux portes et ouvrant à deux 

portes pleines en partie basse, montants encadrés de demi-colonnettes, ornementation de 

laiton doré, XIXème siècle (accidents et manques)

226 x 111 x 59 cm

 200
2684 516

19 Fauteuil Voltaire en merisier à dossier trilobé XIX. On y joint un petit repose-pied
 30

2684 518

20 Fauteuil à crosse en merisier à assise paillée, dossier ajouré à motif de 3 barreaux en 

chapelets, XIX

 65
2684 519

22 Guéridon violonné en noyer à fut en bois tourné reposant sur un pied quadripode à décor 

sculpté feuillagé XIX

 10
2684 521

23 Lot de livres (environ 18) sur le thème du Mont Saint-Michel, XIX/XXème siècle.

On y joint 2 volumes le Mont Saint-Michel par Paul GOUT, librairie Armand Colin, 1910. 

Tome 1 et 2, reliure cuir

 120
2684 522

24 Lot de six livres sur le thème de la Bretagne
 40

2684 523

25 Deux ouvrages sur la Manche : "l'Avranchin et le Mortainais" et "Bocage Saint-Lois et Pays 

de Coutances"

 5
2684 524

26 "Pontorson, sur les bords du Couesnon" par l'Abbé BEUVE, Lauréat de l'Académie 

Française.

DINARD, Imp. Braun et Liorit - 1947

 30
2684 525

27 Lot de livres littérature et histoire (dont 6 exemplaires de la Pléiade), XXème
 110

2684 526

28 Fauteuil en noyer et en merisier accotoirs à palmettes stylisées XIX
 20

2684 527

30 Petite étagère murale en noyer à 3 étagères, montants balustres XIX  et son contenu : objets 

de vitrine en porcelaine (statuettes, petits vases, service à café, bougeoirs, petit vase de 

mariée, bonbonnière en opaline repose sur un piétement tripode, paire de petits sujets en 

régule sur piétement colonne en albâtre et divers)

 50
2684 529

32 Table à jeu rectangulaire en palissandre à fut central, repose sur un socle circulaire à 
 90

2684 531
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pietement quadripode à décor feuillagé, XIX

33 Quatre boites à couture. On y joint 2 ouvrages sur la couture, un coussin brodé et des 

napperons

 40
2684 532

34 2 pièges à guêpes tripodes en verre
 60

2684 533

35 Vinaigrier en grès sur piédouche de la maison DOULTON & SLATERS (manque le robinet). 

On y joint un petit robinet en laiton. 

H. 42 cm

 40
2684 534

36 Lot comprenant un buste en biscuit vernissé d'après Houdon, une Sainte-Anne en faïence. 

On y joint une paire de vases à cornet monogrammés en faïence de Gien à décor floral et de 

volatiles  (accident), deux lampes à pétrole, un petit globe et socle Napoléon III, une coupe 

en céramique à décor chinoisant, une lampe à piétement en verre opalin

 70
2684 535

37 Corps de bidet en faïence à décor floral en camaïeu de bleu (fèle et éclats)

44 x 27,5 cm

 5
2684 536

38 Table basse de salon en chêne rustique

H. 47 x 100 x 47 cm

 10
2684 537

39 Glace en bois doré à décor mouluré et sculpté de feuillage stylisé, fin XIXème siècle

116 x 83 cm

 120
2684 538

40 Jean-Loup DELAROCHE (XXème)

Sujet religieux en plâtre patiné signé sur le socle

41,5 cm

 20
2684 539

41 Cache-pot et son socle en terre cuite vernissée à décor ajouré floral dans le goût chinois (en 

l'état)

H. 98 cm

 80
2684 540

42 Nécessaire de cheminée comprenant une paire de chenets double en fonte, une plaque de 

cheminée en fonte, ustensiles et pare-feu

 10
2684 541

43 Lot de trois petits meubles comprenant un guéridon tripode en merisier, une table de chevet 

en merisier à 3 tiroirs de style Directoire et une petite desserte en noyer

 35
2684 542

44 Album de cartes postales dont certaines oblitérées (vues de villes et de villages, Paris, 

région parisienne, le Cher, l'Ile-et Villaine, la Bretagne, le Mont Saint-Michel, personnages et 

métiers, événements, monuments historiques, costumes, orientalisme (env. une dizaine), 

images pieuses, chromolithographie)

 310
2684 543

45 Bouquet floral décoratif en nacre

H. 40 cm

 70
2684 544

46 Large guéridon en acajou et placage d'acajou à fut central octogonal reposant sur une 

plinthe tripode XIX. On y joint une suite de 4 chaises en acajou Chippendale, travail anglais 

du 19ème

 70
2684 545

48 Contenu du buffet : important lot de vaisselle en faïence et porcelaine dont service en 

porcelaine de Limoges et ensemble de verreries (carafes, verres), partie de service à café en 

porcelaine à décor floral monogrammé à rehauts dorés et vaisselle courante en inox et 

divers

 70
2684 547

49 Porte-manteau tripode en bois tourné. On y joint un lampadaire et un lustre en métal à décor 

floral

 10
2684 548

50 Poste de radio en bakélite TUCRETET THOMSON D736
 5

2684 549

51 Lot de bibelots XIX/XXème dont faïence, verreries, métal, pièces encadrées, objets africains, 

pipe en bois naturel à décor sculpté de chasse monogrammée et divers. On y joint une paire 

de vases en verre opalin, divers sujets en porcelaine et diverses lampes

 65
2684 550

52 Repose-plat à carreau en faïence dans le goût de Moustier formant boîte à musique
 5

2684 551

54 Lit d'enfant en fer forgé laqué blanc, vers 1900 (matelas, sommier, literie)
 30

2684 553

55 Petite commode ordinaire des années 40 à 4 tiroirs

90 x 56 x 34 cm

 25
2684 554

56 Carton de documents et vieux papiers publicitaires dont menus Biscuit Lefèvre-Utile "Jeune 

fille de l'Ile de Sein", "Fille de Rosporden", "La Callaise", et bloc-notes publicitaires PERNOD 

fils, BROSSARD et divers

 140
2684 555

57 Lot de vieilles clés, de lorgnons et divers
 10

2684 556

58 Machine à écrire REMINGTON modèle MONARCH

Circa 1960

 5
2684 150

58.01 Copie moderne d'un violon d'étude d'après un modèle d'Antonius Stradivarius Cremonensis 

Faciebat Anno 1721 dans son étui. On y joint un archet en bois d'abeille estampillé Tourte (le 

 100
2684 597
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tout en l'état)

59 Grande boîte à chapeau ovale, on y joint deux chapeaux, un claque de la Maison 

DURAND-FARCY à Pontorson et un chapeau de la maison LAMBERT CHAPELIER à Ernée

 80
2684 151

59.01 Belle boîte à chapeau à couvercle à anse en cuir en forme de seau, fermeture en laiton avec 

sa clé, l'intérieur en tissu rayé avec forme à chapeau. On y joint un chapeau melon de la 

maison MONDAL Paris

 60
2684 598

60 Broc et sa cuvette en faïence de Saint-Hélier, on y joint deux raviers en faïence, un pichet et 

deux cuvettes 

 10
2684 152

61 Fauteuil d'enfant en rotin 

On y joint une petite vitrine et une glace en bois laqué noir XIXème siècle

En l'état

 15
2684 153

62 Matériel d'imprimerie : tampons, seaux, lettres et divers

Époque XIXème siècle

 100
2684 154

63 Ensemble de deux paires de lampes en laiton, on y joint un bougeoir en laiton monté en 

lampe

En l'état

 15
2684 155

64 Lot d'objets religieux dont vierge à l'enfant, crucifix, benitiers, encrier etc...
 30

2684 156

65 LUXO, lampe de bureau articulée métallique
 15

2684 157

66 Garniture de cheminée en marbre et laiton comprenant une pendule et une paire de 

candélabres, on y joint deux lampes à pétrole, un réchaud en cuivre et une petite lampe Art 

Déco agrémentée d'un réveil IDEAL, ornée d'un motif d'hirondelle en régule

(En l'état, manques)

 20
2684 158

66.01 Pendule borne en laiton et régule patiné à cadran émaillé figurant deux musiciens avec leur 

chien. On y joint une paire de petits vases sur piédouche en régule et un bougeoir en régule

 60
2684 599

67 Miroir ovale Art Déco

Vers 1930

 35
2684 159

68 Miroir rectangulaire Art déco

Circa 1930

 40
2684 160

69 Large cloche en verre

Travail ancien

 30
2684 161

70 Pendule murale publicitaire "Bas Parfumé" sur le cadran, dite "électrique 800 jours, modèle 

Tableau - Déposé S.G.D.G.

Imprimeur L. GUERRET & H. MAUGE à Boulogne (Seine)

Circa 1930

En l'état

 130
2684 162

71 Ensemble de petits cadres rectangulaires et ovales. On y joint un miroir bombé ovale à 

encadrement en bois noirci

(en l'état)

 35
2684 163

72 Prie Dieu en merisier 

Époque XIXème siècle

 5
2684 164

73 Ensemble de trois boites publicitaires dont LEFEVRE-UTILE, BISCUITERIE NANTAISE et 

GONTIER

En l'état

 10
2684 165

74 Ensemble de portrait encadrés
 5

2684 166

75 Paire de gravures monochromes d'après Th. GERARD et A. De VRIENDT
 10

2684 167

76 Ensemble de pièces encadrées dont aquarelles, dessins, estampes, reproductions et 

diverses affiches 

 10
2684 168

77 Deux bacs à glaçons QUICKUBE
 12

2684 169

78 Important lot de bijoux fantaisie, paire de jumelles, peignes à cheveux XIXème siècle, 

lorgnons, monnaie et divers

 120
2684 170

79 CHRISTIAN DIOR

Vaporisateur eau de Cologne fraîche dans sa boîte,  on y joint une bouteille de parfum 

DIORAMA des années 50

En l'état 

 10
2684 171

80 Suite de six verres en verre
 10

2684 172

81 Lot de trois cadres XIXème siècle
 10

2684 173
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82 Important lot de sacs à main en cuir et divers, gants, écharpes, foulards dont PALOMA 

PICCASO, PIERRE CARDIN etc....

 40
2684 174

83 Lot de chutes de tissu, linge de maison ancien et crochets
 40

2684 175

84 Transat en bon état
 50

2684 176

85 Ensemble de boîtes diverses dont boîtes à couture
 50

2684 177

86 Boîtes de gaze anciennes et stéthoscope
 10

2684 178

87 Lot de cahiers et livre à Monseigneur Le Chancelier (mauvais état)
 20

2684 179

88 Lot de décorations de Noël dont noix de coco et santons

On y joint une boîte de piles WONDER

 5
2684 180

89 Chaise de camping basse, on y joint un tabouret paillé et deux raquettes de tennis anciennes 
 5

2684 181

90 Lot de bibelots divers (faïence, porcelaine, verrerie et divers)
 10

2684 182

91 Lot de bibelots divers dont panier à pêche, porte-chapeau et divers 
 35

2684 183

92 Table de chevet et repose-pied des années 40 (en l'état, accident)
 5

2684 557

93 Machine à laver le linge BRANDT PREMIA
 30

2684 558

94 Contenu de la 1ère pièce : commode en bois naturel à un tiroir et deux portes, caisses en 

bois, consommables ménagers et divers

 10
2684 559

95 Casier métallique à bouteilles de vin, lot de caisses en bois dont publicitaires, garde-manger,  

on y joint un lot de bouteilles de vin, spiritueux et alcools (Bourbon, Porto, Banyuls, Cherry, 

Grand Marnier, champagne, vodka et divers)

 90
2684 560

96 4 bouteilles de vin (vendues en l'état) :

- Château de Sales, Pomerol, 1999 (1)

- Château Chantalouette, Pomerol, 1996 (3)

 80
2684 561

97 2 bouteilles de vin Château Rondillon, Loupiac, 1985 (une au goulot et l'autre bas goulot)
 50

2684 562

98 3 bouteilles de vin Château du Cros, Loupiac, 1953 (bas goulot et haute épaule)

Étiquettes piquées et déchirées

 70
2684 563

99 Mobilier de salle à manger en noyer de style H.II à décor mouluré et sculpté comprenant un 

buffet deux corps, une table, un lot d'environ 8 chaises

 15
2684 564

100 Lot comprenant fauteuil plastique, chaise de camping, parasol et divers)
 5

2684 565

101 Escabeaux, poubelles ménagères en plastique, balai, enrouleur électrique et divers
 15

2684 566

103 Armoire et son contenu (verres, bocaux vides), caisses et chaise en bois, lessiveuse en 

galva, appareil à raclette

 50
2684 567

104 Grand miroir en bois laqué à bord mouluré et sculpté de style Louis Philippe
 40

2684 568

105 Contenu de la pièce et du grenier (au fond, sous les combles) : malles anciennes, valises, 

panier de pêche, armoire vers 1940, étagère, lit d'enfant à barreaux métallique vers 1900 et 

divers

 350
2684 569

106 Coiffeuse à miroir ovale et divers
 10

2684 571

107 Chaise scoubidou, aspirateurs, porte-manteau, radiateur électrique
 65

2684 572

108 Lot de livres brochés contemporains, jeux de société
 50

2684 573

109 Table à ouvrage XIXème siècle, on y joint une paire de chaises Louis Philippe XIXème siècle 
 10

2684 574

110 Commode en acajou et placage d'acajou ouvrant à quatre tiroirs en façade, dessus marbre 

blanc. Époque XIXème siècle 

 80
2684 575

111 Deux tables de chevet en stratifié merisier de style LXV
 35

2684 576

112 Ensemble de mobilier dont paire de chaises Louis Philippe, paire de tables de chevet Louis 

Philippe, fauteuil vers 1930, chaise cannée XIXème siècle

 40
2684 577

114 Contenu de la réserve : livres brochés et divers
 20

2684 579

115 Ensemble de vêtements de femme T38 dont blouses Laura Ashley, Cacharel, caban Daniel 

Hechter, jupe en cuir, trench, manteaux larges, tailleurs, pantalons, vestes et divers

 30
2684 580
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116 Canapé à oreilles en acajou XIXème siècle
 50

2684 581

119 Lit en laiton à tête de lit et montant à décor ajouré, prise de forme oblongue (matelas, 

sommier, literie)

 20
2684 584

120 Escabeau trois marches
 10

2684 585

121 Paire de lustres en métal laqué à décor feuillagé
 10

2684 586

124 Armoire en bois fruitier à deux portes pleines

Époque XIXème siècle 

 20
2684 589

125 Important lot de linge de maison dont draps anciens 
 50

2684 590

126 Grand armoire en placage de noyer et ronce de noyer ouvrant à deux portes pleines, 

montants arrondis et traverse basse chantournée 

Époque XIXème siècle

 20
2684 591

128 Croix pendentif en laiton à décor floral en micro mosaïque
 30

2684 593

129 Ensemble de patères bambou en bois naturel
 10

2684 594

130 Auge en granit de forme rectangulaire
 80

2684 595

131 Contenu de l'abri de jardin
 10

2684 596

132 3 pots en métal, en granit et en grès
 5

2684 601

133 Bouteilles de gaz
 10

2684 602

Total  5 372


